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BapuaHt 1

BoinonHu 3adaHus. B kawdom 3a0aHuu eblbepu npasusabHbLili omeem
u3 4 803Mox cHbIX. MpasunbHbIli omeem ece20a MoOAbLKO OOUH.

MNpasunbHblli omeem MOMHO 06800umb 8 meKcme pabomel uau ommevyame
3Haykom X e bsiaHKe omeemoe.

Henob3a nonb3oseameca yvyebHukKamu, paboyumu mempadamu, CnpPasovyHUKAMU,
Ka/bKyAamopom.

3agaHue 1

Kakoe uncno HaxoguTtca mexay yncnamm 7 n 18?

A.6 b.12 B. 20 r.19

3apaHue 2

Y Makcuma 10 Hakneek, a y Jawmn — Ha 4 HaKNeMKn meHblue. 3HauuT, y dawwm ... .

A. 7 Hakneek b. 18 Hakneek B. 14 Hakneek [. 6 HaKneek

3apaHue 3

Kakoe npeanoeHue, COCTaBAEHHOE MO PUCYHKY, BEPHO?

AOLIA
OALAOA

A. KBagpaToB M KpYros 04MHaKoBOE Kon4ecTBo. b. TpeyronbHMKoB 60Able, YeM KPyros.

B. KBagpaTtoB 60/ibllie, YeM TPEYTrO/IbHUKOB. I'. KpyroB 60/ibllie, Yem KBaApaToB.
3apaHue 4

Kakoe uncno Haao BctaBuTb B L], 4Tobbl Monyuynnocs BepHoe paseHcTso? 17 —[1=8
A.8 6. 10 B.9 r.11
3apaHune 5

Mocne Toro Kak HuHa pewunna 8 npumepos, el ocTanocb pewnTb eweé 5. CKoMbKo
npMmepoB 6b110 B 3a4aHUN?

A. 10 b.13 B. 15 r.18

3apaHue 6

KaKkoe 4nMcno MoXKHO 3aMeHUTb CyMMOVI OANHAKOBbIX cnaraemblix?

A.9 b.12 B. 15 r.17



dNeKTPOHHaA WKona 3HaHUKA

3agaHue 7
Ha pucyHKe bonbluana maTpeLlKa ...

A. yeTBépTana cnpasa b. Haxogutca B LeHTpe  B.uJeTBépTtaa cnesa [. wecTaa cnesa

3apaHue 8

Kakoi npumep pewéH BepHO?

A.13-4=10 b.6+8=12 B.12-3=7 r.17-9=8

3agaHue 9

B Tabnunue 3anmcaHo, yto cobpana 6abylika Ha gade.

1kr 4 Kr 6 Kr 5 Kr 3 Kr

M3 aron oHa CBapwmna BapeHbE. CKoNbKO KMA0rpamMmmosB Aroa nowsio Ha BapeHbe?
3apaya pewaeTca TakK:

A.1+4+6 B.1+4+6+5 B.1+4+5 rNM4+3+1+6+5

3agaHue 10

Y Kakolt ¢ourypbl HasBaHMe 3aNnUCaHO BEPHO?

A. Kpyr b. oTpesok B. nomaHas l. kBagpart

3agaHue 11

Kakoi oTpe3oK camblii AIMHHBINA?
1.

2,

3.

4.

Al b.2 B.3 r.4
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3apaHue 12

Bbibepu HeBepHOE NpeasioKeHMe.

A. C nOMOLWbO IMHENKN MOXKHO M3MepUTb AIMHY  B. C NOMOLLbIO IMHENKM MOXKHO U3MEPUTb
oTpesKa. WNPUHY TeTpaau.

B. C nOMOLLbO NIMHEKN MOXKHO U3MepuTb ganHy . C NOMOLbIO IMHENKM MOXKHO M3MEPUTb
NPAMOMN. BbICOTY YaLUKMW.

3agaHue 13*

PaccmoTpu pUCYHOK.

Sm
=l
f—— 8 T
— ==
CKO/IbKO CTaKaHOB He XBaTaeT Ha cTose?
A.3 b.4 B.2 r.5

3apaHue 14*

B Kakom npumepe pesynbTaTt 6yAeT OTAIMYaTbCA OT OCTa/lbHbIX?

A.19-1 6.10+8 B.8+7 rr9+9

3apaHue 15*

YKaxKu BepHOe HepaBeHCTBO.

A.6+3<10-4 6.2+4>8-2 B.5+4<12-3 rN7+3>11-2



